

Algemene informatie

Aanbesteding: Inrichting Deelgebieden WG-III en WG-III.B Westergouwe
Aanbestedende Dienst: Gemeente Gouda
Referentie: WG-III/III.B-ove-2024<*>

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Leidraad 6.5 Geschiktheidseisen: technische bekwaamheid en beroepsbekwaamheid

Vraag:

De OG vraagt referentiewerken die uitgevoerd zijn binnen een raamovereenkomst, op basis van een raamovereenkomst of die overheidsopdracht van werken waren.

Kan de OG ermee akkoord gaan dat er ook referentiewerken gebruikt worden waarbij de opdrachtgever een ontwikkelingscombinatie, bedrijvenschap, of andere samenwerkingsvorm was?

Antwoord:

Ja, dat is akkoord. De opdrachtgever van het referentiewerk hoeft niet te kwalificeren als aanbestedende dienst in de zin van de AW.

Percelen: P1 Inrichting Deelgebieden WG-III en WG-III.B Westergouwe

Beantwoord op: 17 jun. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Kerncompetentie 1

Vraag:

Vraag 1: U vraagt onder kerncompetentie 1 als type overeenkomst “een raamovereenkomst, opdracht op basis van een raamovereenkomst of overheidsopdracht voor werken” voor de in te dienen referentieopdracht ter beantwoording van de eis BRM bouwlocatie. Kunt u, mede gelet op onderhavige aanbesteding, ook akkoord gaan met een referentieopdracht BRM bouwlocatie welke uitgevoerd is voor een particuliere opdrachtgever zoals een vastgoedorganisatie of ontwikkelingscombinatie met een D&C o.b. v. UAV-GC of bouwteam contract?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 1: ja, dat is akkoord. De opdrachtgever van het referentiewerk hoeft niet te kwalificeren als aanbestedende dienst in de zin van de AW. De contractvorm is geen onderdeel van de ervaringseis.

Percelen: P1 Inrichting Deelgebieden WG-III en WG-III.B
Westergouwe
Beantwoord op: 17 jun. 2024